
 

                                                                                   Linamäe 2, Tänassilma küla                              +372 659 3030                                                              
                    www storitgroup.com                                              76406 Saku vald, Harjumaa                               info@storit.ee 

Tööriistakapp seinale Storit Szw080   

Tool cabinet on wall Storit Szw080  

Työkalukaappi seinälle Storit Szw080 

Шкаф для инструментов на стену Storit Szw080  

600x800x200 mm 

 

 
 

1 EE   Katus ja põhi 
EN  Top and bottom 

FI    Katto ja pohja 
RU  Крыша и пол 

2 

2 Küljesein  /  Side wall Sivuseinä  /  Боковая стенка 2 
3 Uks  /  Door Ovi  /  Дверь 2 
4 Vahesein  /  Dividing wall Osio  /  П ерегородка 1 
5 Lukk  / Lock Lukko  / Замок 2 
6 Tagasein  /  Rear wall Takaseinä  /  Задняя стенка 2 
7 Riiul  /  Shelf Hylly  /  Полка 4 
8 Perfopiik 145 

Hanging hook 145 
Työkalukokku 145 
Крючок для перфопанели 145 

 
8 

9 Perfopiik 120 
Hanging hook 120 

Työkalukokku 120 
Крючок для перфопанели 120 

6 

10 Konks  /  Koukku Hanger  /  Подвесной крючок 2 
11 Polt M5x10  /  Bolt M5x10 Pultti M5x10  /  Болт M5x10 16 
12 Mutter M5  / Nut M5 Mutteri M5  /  Гайка M5 16 
13 Seib Ø 5,3  /  Washer Ø 5,3 Prikka Ø 5,3  /  Шайба Ø 5,3 16 
14 Seib Ø 6,4  /  Washer Ø 6,4 Prikka Ø 6,4  /  Шайба Ø 6,4 2 

 

 

 EE EN FI RU 
1 Kruvi vahe- ja külje-seinad 

põhja külge 
Screw diividing and side 
walls to the bottom 

Ruuva osio ja sivuseinät 
pohjaan 

Прикрутите перегородку и 
боковые стенки ко дну 

     
2 Kruvi tagaseina paneelid 

põhja külge 
Screw rear panels to the 
bottom 

Ruuvaa takaseinäpaneelit 
pohjaan 

Прикрутите панели задней 
стенки к низу 

     
3 Paigalda uksed raamile ja 

kruvi külge katus 
Place the doors to the frame 
and screw on the roof 

Aseta ovet runkoon ja 
ruuvaa katto  

Поместите двери на раму и 
прикрутите крышу 

     
4 Kruvi tagaseinale 

kinnituskonksud 
Screw fixing hooks on the 
back wall 

Ruuvaa kiinnityskoukut 
takaseinään 

Прикрутите крепежные 
крючки на задней стенке 

     
5 Paigalda ustele lukud Install locks on the doors Asenna lukot oviin Установить замки на двери 
     
6 Sisesta riiulid kapi 

vasemale poole 
Insert shelves on the left side 
of the cabinet 

Aseta hyllyt kaapin 
vasemmalle puolelle 

Вставьте полки с левой 
стороны шкафа 

     
7 Pane paika perfopiigid  Place the hanging hooks Aseta työkalukoukut  Поместите крючки для 

перфопанели 
     
8 Riputa kapp seinale Hang the cabinet on the wall Ripusta kaappi seinälle Повесьте шкаф на стену 

 

 

mailto:info@storit.ee

